

## SENCOR® SDC 4400



LED displej

Nastavenie alarmu

Nastavenie budíka

Nastavenie svetla

Nastavenie tlmivky

Nastavenie nočného svetla

Nastavenie nabíjania

Nastavenie displeja

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

Nastavenie nabíjania

### ALARM SETTING

SETTING THE ALARMS (ALARM 1 AND ALARM 2)

You can select either a Beeper Alarm as the alarm source. Be sure to observe the PM indicator when setting the alarm to make sure the alarm time is set correctly for AM or PM. If the PM Indicator is 'On', the alarm time will be afternoon/night time. The setting sequence for AL1 is as follows:
Normal Time → ALARM 1 Hour → ALARM 1 Minute → Normal Time

- Tap the ALARM 1 (or ALARM 2) button to show the preset alarm time.
- Press and hold the ALARM 1 (or ALARM 2) button again for about 2 seconds until the Hour Indicator on the LED DISPLAY flashes. Press the << or >> button to obtain the desired Alarm Hour.
- Tap the ALARM 1 (or ALARM 2) button again to advance to the Minute Indicator. Press the << or >> button to obtain the desired Alarm Minutes.

**Notes:**

- When the Beeper alarm begins, it will sound at a lower beeping rate and gradually increase to the normal rate within 30 seconds.

- Press the ALARM 1 (or ALARM 2) button to finish setting and exit to normal time display.
- To disable ALARM 1 (or ALARM 2) from automatically sounding on the upcoming days, press and hold the ALARM 1 (or ALARM 2) button for about 2 seconds, the corresponding ALARM 1 (or ALARM 2) INDICATOR will go off.
- To resume ALARM 1 (or ALARM 2) from automatically sounding on the upcoming days, press and hold the ALARM 1 (or ALARM 2) button for about 2 seconds, the corresponding ALARM 1 (or ALARM 2) INDICATOR will turn on and the alarm will sound the following day at the set time.

**TURNING OFF THE ALARM**

When the preset alarm time is reached, the ALARM 1 (or ALARM 2) INDICATOR will flash on the LED DISPLAY and the beeper alarm will sound for 30 minutes unless interrupted by pressing SNOOZE. To stop the alarm immediately, tap the corresponding ALARM 1 (or ALARM 2) button. The alarm will ring again at the same alarm time on the following day, when set to go off based on your alarm settings.

**SNOOZE FUNCTION**

When the alarm source is sounding, press the SNOOZE button to suspend the alarm and activate the snooze function. The Alarm will temporarily stop and sound again 9 minutes later but the ALARM 1 (or ALARM 2) indicator will keep flashing.

**Notes:**

- This manual snooze operation can be repeated again and again.
- To turn off the snooze function before it ends, tap the corresponding ALARM 1 (or ALARM 2) button. The ALARM 1 (or ALARM 2) INDICATOR will stop flashing.

**DIMMER CONTROL**

Tap the DIMMER button to set the brightness of the LED display to high, medium, low or off according to your ambient light conditions.

**NIGHT LIGHT FUNCTION**

- Press the night night ON-OFF button to turn on the function.
- To stop the night ON-OFF function, press the button again.

**USB CHARGING FUNCTION**

**USB Charging Function**
The product functions as a charger for your mobile phone and USB device.

The connector or the USB charging cable is not supplied. (The cable length does not exceed 3m).

**IMPORTANT!**

When connecting your USB cable to the USB charging socket on this alarm clock please be sure that the USB symbol on your plug is facing UP when you insert the plug into the USB charging socket. Observe the charging indicator on your device to confirm that it is charging.

To improve charging effectiveness, please turn off and/or refrain from using your device while charging.

**Charging time will vary depending on the charging current that your device requires.**
**Therefore, some devices will take longer to charge than others.**

**RESETTING THE UNIT**

If the system does not respond or exhibits erratic or intermittent operation, you may have experienced an electrostatic discharge (ESD) or a power surge that triggered the internal microcontroller to shut down automatically. If this occurs, disconnect the AC Power Adaptor from the wall and remove the backup battery from the compartment. Wait at least 3 minutes, and reinsert the battery for the back-up, and reattach the AC Cord to the wall. The unit is now reset, so you will need to setup the unit time and alarms again.

**WARNING**
**DO NOT INGEST BATTERY, CHEMICAL BURN HAZARD**
This product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.

Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children.

If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

**BATTERY CARE:**

Use only the size and type of battery specified.
If the unit is not to be used for an extended period of time, remove the battery. Old or leaking battery can cause damage to the unit and may void the warranty.

Do not try to recharge battery not intended to be recharged; they can overheat and explode. (Follow battery manufacturer's directions).

Do not dispose of battery in fire, battery may leak or explode.

**TIME MANUAL SETTING**

SETTING THE TIME

- Press and hold the CLK.ADJ. button for about 2 seconds to enter the time set mode.
- While the display is flashing, repeatedly tap the << or >> button to adjust to the correct time. Press and hold the << or >> button for faster scanning backward or forward. Tap the CLK.ADJ. button to confirm.

**Notes:**
• The display sequence in time set mode will be as follows:
12:24 Hour Time Format → Real Time Hour → Real Time Min → Normal Time
• During the time set, if no button is being pressed within 10 seconds, the current display time will be automatically stored.
• Make sure the hour is set so that the PM indicator is displayed correctly for afternoon/night times.

**For business entities in the European Union**
If you wish to dispose of an electrical or electronic device, request the necessary information from your seller or supplier.

**Disposal in other countries outside the European Union**
If you wish to dispose of this product, request the necessary information about the correct disposal method from local government departments or from your supplier.

This product meets all the basic EU regulation requirements that relate to it.

Changes to the text, design and technical specifications may occur without prior notice and we reserve the right to make these changes.

### WARRANTY CONDITIONS

Warranty card is **not a part of the device packaging.**

The seller provides the buyer a product warranty in the extent and duration pursuant to the respective laws of the country in which the product is used. Warranty is limited to the following conditions. Warranty is referred only to the customer goods using for common domestic use. The claim for service can be applied either at dealer's shop where the product was bought, or at below mentioned authorized service shops. The end-user is obligated to send a claim immediately when the defects appeared but only till the end of warranty period. The end user is obligated to cooperate to certify the claiming defects. Only completed and clean (according to hygienic standards) product will be accepted. In case of eligible warranty claim the warranty period will be prolonged by the period from the date of claim application till the date of taking over the product by end-user, or the date the end-user is obligated to take it over. To obtain the service under this warranty, end-user is obligated to certify his claim with duly completed following documents: receipt, certificate of installation.

**This warranty is valid especially if apply as follows:**

- Defects which were put on sale.
- Wear-out or damage caused by common use.
- The product was damaged by unprofessional or wrong installation, used in contrary to the applicable instruction manual, used in contrary to legal enactment and common process of use or used for another purpose which has been designed for.
- The product was damaged by uncaared-for or insufficient maintenance.
- The product was damaged by dirt, accident of force majeure (natural disaster, fire, and flood).
- Defects on functionality caused by low duality of signal, electromagnetic field interference etc.
- The product was mechanically damaged (e.g. broken button, fall)
- Damage caused by use of unsuitable media, fillings, expendable supplies (batteries) or by unsuitable working conditions (e.g. high temperatures, high humidity, quakes).
- Repair, modification or other failure action to the product by unauthorized person.
- End-user did not prove enough his right to claim (time and place of purchase).
- Data on presented documents differs from data on products.
- Cases when the claiming product cannot be identified according to the presented documents (e.g. the serial number or the warranty seal has been damaged).

**Authorized service centers**
Visit **www.sencor.eu** for detailed information about authorized service centers.

**LED DISPLAY**

**HODINY S LED DISPLEJEM, BUZENÍM A NOČNÍM PODSVĚTENÍM**

**UŽIVATELSKÝ MANUÁL**

**UMÍSTĚNÍ OVLÁDACÍCH PRVKŮ**

**FUNKCE A OVLÁDÁNÍ**

- Nastavení Alarm 1 ON - OFF
- Nastavení Alarm 2 ON - OFF
- << TUNE DOWN (Ladění dolů)
- >> TUNE UP (Ladění nahoru)
- CLK.ADJ. (Úprava času)
- NIGHT LIGHT ON – OFF (Noční světlo, zap. / vyp.)
- SNOOZE / DIMMER (Buzení / Stmívání)
- LED displej
- Noční světlo
- Kryt priestoru pro baterie
- Výrobní štítek (spodná část jednotky)
- Vstup napájení z adaptéru
- USB nabíječi vstup

**LED DISPLEJ**

Indikátor
odpočítaných
hodín
Indikátor
Alarm 1
Indikátor
Alarm 2

**NAPAJENÍ**

**PRÍPRAVA K POUŽITÍ**

Pripojenie AC-DC sieťového adaptéru: hodiny mohou být napájeny pomocí externího AC-DC adaptéru, vyžaduje výstup DC 5V 1200 mA (v balení).

**PŘÍPOJENÍ NAPÁJENÍ**

Zapojte AC-DC adaptér do síťové zásuvky. Tato jednotka je vybavena akumulátorem pro zálohování systému, to vyžaduje 3V knoflíkovou lithiovou baterii CR2032 (není součástí dodávky). Vložte baterii do prostoru pro baterii tak, aby pozitivní a negativní (+ -) polarita baterie byla připojena k odpovídajícím svorkám na desce v prostoru pro baterii. Pokud dojde k výpadku napájení ze sítě, hodiny se automaticky přepnou na napájení z baterie a budou fungovat dále. Při znovuoobnovení napájení ze sítě se hodiny přepnou zpět na napájení ze sítě (adaptér).

**INSTALACE / NÁHRADA ZÁLOHOVÉ BATERIE**

- Odsroubujte a odstraňte kryt příhrádky pro baterie.
- Nainstalujte jednu novou CR2032 lithiovou baterii do prostoru pro baterii dle polarity zobrazené na krytu příhrádky pro baterie. Používejte pouze určenou velikost a typ baterie.
- Nasadte kryt příhrádky pro baterie a utáhněte jeho šroub.

**Poznámka:** Jednotka bude fungovat i bez instalované baterie, ale v případě výpadku napájení bude vymáznán nastavený čas a nastavení budíku. Požadované údaje bude nutné opět nastavit po obnovení napájení.

**DŮLEŽITÉ:**
Ujistěte se, že je baterie správně nainstalována. Chybná polárka může způsobit poškození přístroje a ztrátu záruky. Pro nejlepší výkon a delší provozní dobu doporučujeme používat kvalitní alkalické baterie.

**VAROVÁNÍ**
**NEPOUÍKEJTE BATERIE, NEBEZPEČÍ POPALENÍ CHEMIKÁLIEMI**
Tento výrobek obsahuje knoflíkový typ baterie. Pokud dojde ke spojení knoflíkové baterie, za pouhé dvě hodiny může způsobit vážné vnitřní popáleniny a může vést ke smrti.

Udržujte nebo i použité baterie mimo dosah dětí. V případě, že prostor pro baterii nelze bezpečně uzavřít, přestaňte výrobek používat a udržte jej mimo dosah dětí.

Při poškození, že byli baterie spojeny, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

**PÉČE O BATERIE:**

- Používejte pouze velikost a typ specifikované baterie.
- Pokud přístroj nebude používán po delší dobu, vyjměte baterie. Staré nebo poškozené baterie mohou způsobit poškození jednotky a může vést ke ztrátě záruky.
- Nepokoušejte se nabíjet baterie, které nejsou určeny k nabíjení; mohou se přehřát a explodovat (postupujte podle pokynů výrobce baterií).
- Nevhazujte baterie do ohně, baterie mohou vyřct nebo explodovat.

### NASTAVENÍ ČASU

NASTAVENÍ ČASU

- Stiskněte a podržte tlačítko CLK.ADJ. po dobu dvou sekund, než začne blikat čas.
- Po dobu blikání času stiskněte tlačítko << nebo >> pro nastavení správného času. Pro rychlé nastavení času stiskněte a podržte tlačítko vpřed nebo vzad. Jakmile je správně nastaven čas, stiskněte tlačítko CLK.ADJ.

**Poznámky:**

- Sekvence displeje v režimu nastavení času bude následující: 12 / 24 hodinový formát → reálný čas v hodinách → reálný čas v minutách → normální čas
- V průběhu nastaveného času, není-li stisknuto tlačítko během 10 sekund, se aktuální čas zobrazený na displeji automaticky uloží.

Ujistěte se, že je hodina nastavena a zobrazena správně, a to tak, aby PM indikátor správně zobrazil odpovídní / noční dobu.

### NASTAVENÍ BUDÍKU

NASTAVENÍ BUDÍKU (ALARM 1 A ALARM 2)

Můžete zvolit buďzák jako zdroj pro probuzení. Ujistěte se, že jste při nastavování výrobku správně nastavili čas pro AM (odpoledne) nebo PM (odpoledne). V případě, že indikátor PM je „zapnutý“, doba budíku je nastavená na odpoledne / noc. Sekvence nastavení pro AL1 je následující: normální čas → ALARM 1 hodina → ALARM 1 minuta → normální čas

- Klepněte na tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2) pro zobrazení aktuálního času pro probuzení.
- Opět stiskněte a podržte tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2) po dobu asi dvou sekund, dokud nebude na LED displeji blikat zobrazení hodin. Stiskněte tlačítko << nebo >> pro nastavení požadované hodiny.
- Klepněte na tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2) pro nastavení minuty. Když na LED displeji začne blikat indikátor minut, stiskněte tlačítko << nebo >> pro nastavení požadované minuty.

**Poznámky:**

- Při spuštění buďzůka budete slyšet tiché bučení, které se bude zesilovat v průběhu následujících 30 vteřin.

- Stiskněte tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2) pro ukončení nastavení a přechod do normálního zobrazení času.
- Chcete-li zakázat ALARM 1 (nebo ALARM 2) z automatického nastavení buzení, stiskněte a podržte tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2) po dobu asi dvou sekund, indikátor příslušného ALARMU 1 (nebo ALARMU 2) zhasne.
- Pro obnovení ALARMU 1 (nebo ALARMU 2) automatického nastavení stiskněte a podržte tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2) asi na dvě sekundy, přičemž příslušná kontrolka ALARM 1 (nebo ALARM 2) se rozsvítí a alarm bude znít následující den v nastaveném čase.

**VYPNUTÍ ALARMU**

Když je dosáhnou nastaveného času pro budík, na LED displeji začne blikat indikátor ALARM 1 (nebo ALARM 2) a buďzák alarmu bude znít po dobu 30 minut, dokud nebude přerušeny stisknutím tlačítka SNOOZE. Chcete-li okamžitě zastavit alarm, klepněte na odpovídající tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2). Alarm zazní opět ve stejnou dobu v následujícím dni, nebo při zrušení na základě vašeho nastavení alarmu.

**FUNKCE SNOOZE**

Když zazní alarm, stiskněte tlačítko SNOOZE pro pozastavení alarmu a aktivaci funkce opakovaného buzení. Alarm se dočasně vypne (usne) a znovu se za devět minut rozzeví. Indikátor ALARM 1 (nebo ALARM 2) ale zůstane blikat.

**Poznámky:**

- Funkce SNOOZE se může znovu a znovu opakovat.
- Chcete-li vypnout funkci opakovaného buzení před jejím ukončením, klepněte na příslušné tlačítko ALARM 1 (nebo ALARM 2). Indikátor ALARM 1 (nebo ALARM 2) přestane blikat.

### OVLÁDÁNÍ STMÍVÁNÍ

Klepněte na tlačítko DIMMER pro nastavení vysokého jasu LED displeje či středně alebo nízké hodnoty dle vašich okolních světelných podmínek.

### FUNKCE NOČNÍHO OSVĚTLENÍ

FUNKCE NOČNÍHO OSVĚTLENÍ

- Stiskněte tlačítko NIGHT ON - OFF pro aktivaci funkce.
- Pro vypnutí funkce stiskněte opět to samé tlačítko.

### FUNKCE NABÍJENÍ PŘES USB

Funkce nabíjení přes USB

Produkt funguje jako nabíječka pre váš telefon a USB mobilní zařízení.
Konektor nebo nabíječi kabel USB nejsou součástí dodávky. (Délka kabelu nesmí přesáhnout 3 m).

**DŮLEŽITÉ!**
Při připojování USB kabelu k USB nabíjecímu konektoru na tomto budíku se, prosím, ujistěte, že symbol USB na kabelu směřuje nahoru po vložení zástrčky do nabíjecího konektoru USB. Pozorujte indikátor nabíjení baterie v přístroji po ujitění, že se nabíjí.

Pro zpeřčení účinnosti nabíjení vypněte zařízení a / nebo nepoužívejte zařízení při nabíjení.

**Doba nabíjení se bude lišit v závislosti na nabíjecím produktu, který vaše zařízení vyžaduje.**
**Prto nabíjení některých zařízení trvá déle než ostatních.**

### RESETOVÁNÍ ZAŘÍZENÍ

Pokud systém nereaguje nebo vykazuje nestabilní nebo přerušovanou provoz, možná jste zažili elektrostatický výboj (ESD) nebo přepětí, které spustí automatické vypnutí mikroprocesoru.

Pokud k tomu dojde, odpojte síťový napájecí kabel ze sítě a vyjměte z příhrádky záložní baterii. Počkejte alespoň tři minuty a znovu vložte baterii pro zálohování a opět připojte napájecí kabel do sítě. Jednotka nyní obnovuje své nastavení, takže budete muset znovu nastavit čas a alarmy.

### SPECIFIKACE

Baterie - záloha: 1x 3V CR2032 knoflíková, lithiová (není součástí balení)

Napájecí adaptér: vstupní síť/dávě napětí 100-240 V, 50-60 Hz
Výstupní jednosměrné napětí 5 V 1200 mA (v balení).

**POKYNY A INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝM OBLEM**

Použitý obalový materiál odložte na místo určené obě k ukládání odpadu.

**LIKVIDACE POUŽITÝCHELEKTRICKÝCHAELEKTRONICKÝCH ZAŘÍZENÍ**

Tento symbol na produktech nebo v průvodních dokumentech znamená, že použité elektrické a elektronické výrobky nemají být přídány do běžného komunálního odpadu. Ke správné likvidaci, obnově a recyklaci přejděte tyto výrobky na určená sběrná místa. Alternativně v některých zemích Evropské unie nebo jiných evropských zemích můžete vrátit své výrobky místnímu prodejci při koupi ekvivalentního nového produktu.

Správnou likvidací tohoto produktu pomůžete zachovat čistou přírodní zdroje a napomáháte prevenci potenciálních negativních dopadů na životní prostředí a lidské zdraví, což by mohly být důsledky nesprávné likvidace odpadu. Další podrobnosti si

vyžádáte od místního úřadu nebo nejbližšího sběrného místa. Při nesprávné likvidaci tohoto druhu odpadu mohou být v souladu s národními předpisy uloženy pokuty.

**Pro podnikové subjekty v zemích Evropské unie**
Chcete-li likvidovat elektrická a elektronická zařízení, vyžádejte si potřebné informace od svého prodejce nebo dodavatele.

**Likvidace v ostatních zemích mimo Evropskou unii**
Tento symbol je platný v Evropské unii. Chcete-li tento výrobek zlikvidovat, vyžádejte si potřebné informace o správném způsobu likvidace od místních úřadů nebo od svého prodejce.

## AZ ÉJSZAKAI MEGVILÁGÍTÁS FUNKCIÓ

### AZ ÉJSZAKAI MEGVILÁGÍTÁS FUNKCIÓ

- Nyomja meg a NIGHT ON - OFF gombot a funkció aktiválásához.
- A funkció kikapcsolásához nyomja meg ismét ugyanazt a gombot.

## TÖLTÉS USB-N KERESZTŰ

### Töltés USB-n keresztül

A termék töltőkét szolgál telefonja és USB mobilkészülékei számára.

Az USB-csatlakozó és töltőkábel nem a csomag része. (A kábel hossza ne haladja meg a 3 métert).

### FONTOS!

Amikor az USB-kábelt csatlakoztatja az ébresztőóra USB töltőcsatlakozójához, győződjön meg róla, hogy a csatlakozó beépítéskor a kábelben lévő USB szimbólum felé néz. Figyelje az akkumulátoros indikátort a készüléken, hogy meggyőződhessen róla, hogy tölt.

A töltés hatékonyságának növelése érdekében kapcsolja ki a készüléket, és / vagy ne használja töltés közben.

**A töltés időtartama különbözhet attól függően, mennyi töltőáramot igényel a készüléke.**

**Ezért egyes készülékek töltése tovább tart, mint másoké.**

## A KÉSZÜLÉK VISSZAÁLLÍTÁSA ALAPHELYZETBE

Ha a rendszer nem reagál, vagy instabilan, szaggatottan működik, ennek oka elektrosztatikus kislülés (ESD) vagy túlfeszültség lehet, ami beindítja a mikroprocesszor automatikus kikapcsolását. Ha ez történik, húzza ki a tápkábelt a falból, és vegye ki a tartékék elemet a készülékből. Várjon legalább három percig, azután tegye vissza a tartékék elemet, és csatlakoztassa újra a tápkábelt. Az egység most alaphelyzetbe áll, azaz újra be kell állítania az időt és az ébresztőórákat.

## MŰSZAKI ADATOK

Elem - tartalék: 1x 3V CR2032 gombelem, lítium (nem a csomag része)

Tápellátó: bemenő váltóáramú feszültség 100-240 V, 50-60 Hz
Kimenő egyenáramú feszültség 5 V 1200 mA

## A HASZNÁLT CSOMAGOLÁNYGOKORA VONATKOZÓ MEGSEMMISÍTÉSI UTASÍTÁSOK ÉS TAJÉKOZTATÓ

A csomagolóanyagokat hulladékgyűjtő helyen adja le.

## HASZNÁLT ELEKTROMOS ÉS ELEKTROMOS BERENDEZÉSEK MEGSEMMISÍTÉSE

Ez a jel a készülékek, annak tartozékain vagy csomagolásán azt jelöli, hogy a terméket nem szabad a többi háztartási készülékkel együtt kezelni. Kérjük, hogy a terméket adjon le elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosító gyűjtőtelepen. Az Európai Unió egyes országában vagy más európai országokban a termékek az eladóihehelyn azonos új termék vásárlásánál visszaválthatók lehetnek. A termék megfelelő módon történő megsemmisítésével segít megőrizni az értékes természeti erőforrásokat, és hozzájárul a nem megfelelő hulladék-megsemmisítés által okozott esetleges negatív környezeti és egészségügyi hatások megelőzéséhez. További részletekért forduljon a helyi önkormányzatához vagy a legközelebbi hulladék-megsemmisítő gyűjtőhelyéhez. Ezen típusú hulladék helytelen megsemmisítése bírság kiszabását vonhatja maga után.

**Az Európai unióban működő vállalatok számára**
Ha elektromos vagy elektronikus terméket akar megsemmisíteni, kérje ki az eladójától vagy forgalmazójától a szükséges információkat.

**Megsemmisítés Európai Unión kívüli országban**
Ha meg akarja semmisíteni azt a terméket, a megfelelő megsemmisítési vonakozó információkért forduljon a minisztériumhoz vagy termék eladójához.

Ez a termék megfelel az EU valamennyi vonatkozó szabályozásának.

A szövegben, kivételben és műszaki jellemzőkben előzetes figyelmeztetés nélkül változtatások történhetnek, ezen változtatások joga fenntartva.

## JÓTÁLLÁSI JEGY

A **FAST Hungary Kft.** (2045 Torókőbányi, Dulácska u. 1/a) mint a termék magyarországi importőre a jóttállási jegyen feltüntetett típusú és gyártási sorozatú készülékek jóttállást biztosít a fogyasztók számára az alábbi feltételek szerint:

A termék gyártója: **FAST CR, a.s.** (Černokostelecká 1621, Říčany u Prahy 251 01, Csehország, Prága)

A FAST Hungary Kft. a termékre a fogyasztó részére történő átadásétől (vásárlástól), illetve ha az üzembe helyezést a forgalmazó vagy annak megbízottja végzi, az üzembe helyezéstől számítot az eladó a vásárló részére az adott országtól függő időtartamra nyújt garanciát, mely a terméknek a vásárlásától a gyártói hibák kivételével kezdődik.

A jóttállási igény a jóttállási jeggyel, a vásárlástól (üzembe helyezéstől) számított 1 évig a termék értékétől fergalmazónál, illetve a jóttállási jeggyen feltüntetett hivatalos szerviznél közvetlenül is, míg a 13. hónaptól a 24. hónapig kizárólag a hivatalos szerviznél érvényesíthető.

A 151/2003. (IX.22.) Kormányrendeletben meghatározott tartós fogyasztói cikk meghatározása miatt a vásárlástól (üzembe helyezéstől) számított három munkanapon belül árnyéktalanul cserélgény esetén a forgalmazó nem hivatkozhat érvényesített többlettelteségre, hanem a forgalmazó koteles a további fogyasztási cikket kicserélni, feltéve, hogy a meghibásodás a rendeltetésszerű használatból ered. Kijavítás esetén a fogyasztási cikbbe csak új alkatrészek kerülhet beépítésre. A jóttállásra kötelezett terekszik arra, hogy a kijavítás vagy kicserélés 15 napon belül megtörténjen. A rögzített bektelés, illetve a 10kg-nál súlyosabb, vagy tömegközlekedési eszközön kézi csomagként nem szállított fogyasztási cikket az üzemetelés helyén kell megjavítani. Ha a javítás az üzemetelés helyén nem végezhető el, a le-és felszerelésről, valamint az el-és visszaszállításról a jóttállás kötelezettség gondoskodik. Nem számít bele a jóttállási időbe a kijavítás időnek az a rész, amely alatt a javítás a terméknek nem tudja rendeltetészerűen használni. A jóttállás idő a terméknek vagy jelentősebb részének kicserélése (kijavítás) esetén a kicserélt (kijavított) termékre (termék részre), valamint a kijavítás következményeként jelentkező hiba tekintetében újól kezdődik.

A 151/2003. (IX.22.) Kormányrendeletben meghatározott tartós fogyasztói cikk meghatározása miatt a vásárlástól (üzembe helyezéstől) számított három munkanapon belül árnyéktalanul cserélgény esetén a forgalmazó nem hivatkozhat érvényesített többlettelteségre, hanem a forgalmazó koteles a további fogyasztási cikket kicserélni, feltéve, hogy a meghibásodás a rendeltetésszerű használatból ered. Kijavítás esetén a fogyasztási cikbbe csak új alkatrészek kerülhet beépítésre. A jóttállásra kötelezett terekszik arra, hogy a kijavítás vagy kicserélés 15 napon belül megtörténjen. A rögzített bektelés, illetve a 10kg-nál súlyosabb, vagy tömegközlekedési eszközön kézi csomagként nem szállított fogyasztási cikket az üzemetelés helyén kell megjavítani. Ha a javítás az üzemetelés helyén nem végezhető el, a le-és felszerelésről, valamint az el-és visszaszállításról a jóttállás kötelezettség gondoskodik. Nem számít bele a jóttállási időbe a kijavítás időnek az a rész, amely alatt a javítás a terméknek nem tudja rendeltetészerűen használni. A jóttállás idő a terméknek vagy jelentősebb részének kicserélése (kijavítás) esetén a kicserélt (kijavított) termékre (termék részre), valamint a kijavítás következményeként jelentkező hiba tekintetében újól kezdődik.

Nem érvényesíthető a jóttállási igény, ha jóttállásra kötelezett bizonyítja, hogy a hiba oka a termék fogyasztó részére való átadását követően keletkezett, így például ha a hibát a nem rendeltetésszerű használat, használati útmutató figyelmen kívül hagyása, helytelen szállítási vagy tárolási, leejtés, rongálás, elemi kár, készülékek kiváltó ok (pl. háttálozi feszültség megengedetlenül nagyobá ingadozása) • illetéktelen átállítás, beavatkozás, nem a hivatalos szervíz által végzett javítás • fogyasztói feladattal képező karbantartási munkák elmulasztása okozta. A jóttállás a fogyasztó törvényből eredő jogait nem érinti.

<b>A kereskedő tölti ki.</b>
Megnevezés: .....
Típus: .....
Gyártási szám: .....
A termék azonosítása alkalmas részeknek meghatározása (amennyiben alkalmazható): .....
Vásárlást igazoló bizonylat száma: .....
A vásárlás (üzembe helyezés) időpontja: .....
20.....hó.....nap.
Kereskedő bélyegzője: .....

<b>Javítás esetén a szervíz tölti ki.</b>
A jóttállási igény bejelentésének időpontja: .....
Javításra átvételi időpontja: .....
Hiba oka: .....
Javítás módja: .....
A termék fogyasztó részére való visszaadásának időpontja: .....
A jóttállás – kijavítás időtartamával meghosszabbított – új határideje: .....
Szerviz pecsétje .....
Tisztelt Fogyasztó! Köszönjük, hogy termékünket választotta.

Cégünk és szervizünk elérhetősége:
**FAST Hungary Kft. H-2045 Torókőbányi, Dulácska u. 1/a.**
**Tel.: 06-23-330-905; 06-23-330-830**
**Fax: 06-23-330-827. E-mail: info@fasthungary.hu**

<b>PL</b>	<b>ZEGAR Z WYŚWIETLACZEM LED I BUDZIENIEM I NOCNYM PODŚWIETLENIEM I PODRĘCZNIEM UŻYTKOWNIKA</b>
<b>ROZMIERZENIE ELEMENTÓW STEROWANIA</b>	

## FUNKCJE I OBSŁUGA

- Ustawienie Alarm 1 ON – OFF
- Ustawienie Alarm 2 ON – OFF
- << TUNE UP (Strojenie w dół)
- >> TUNE UP (Strojenie w górę)
- CLK.ADJ. (Regulacja czasu)
- NIGHT LIGHT ON – OFF (Światło nocne, w. / wył.)
- SNOOZE / DIMMER (Budzenie / Ściemnianie)
- Wyświetlacz LED
- Światło nocne
- Oskona pojemnika na baterie
- Etykieta fabryczna (spodnia część jednostki)
- Wejście zasilenia z adapteru
- Wejście ładowania USB

<b>WYŚWIETLACZ LED</b>	
Wskaźnik godzin populatynowych kontrolka Alarm 1	Wskaźnik czasu kontrolka Alarm 2

## ZASILANIE

### PRZYGOTOWANIE DO UŻYTIANIA

Podłączenie adaptera sieciowego AC-DC: zegar może być zasilany z zewnętrznego adaptera AC-DC, wymagane wyjście DC 5V 1200 mA (w zestawie).

Podłącz adapter AC-DC do gniazdka sieciowego. To urządzenie jest wyposażone w akumulator do zabezpieczenia systemu; wymaga guzikowej baterii litowej 3V CR2032 (nie stanowi części zestawu). Włóż baterię do komory baterii tak, aby polaryzacja dodatnia i ujemna (+ i -) baterii była podłączona do odpowiednich zacisków na płycie w komorze baterii. Jeśli wystąpi awaria zasilenia, zegar automatycznie przelaczy się na zasilenie z baterii i nadaję będzie działał. Po wznowieniu zasilania zasilenia z sieci zegar powródzi do zasilania sieciowego (adapter).

### INSTALACJA / WYMIANA BATERII ZAPASOWEJ

- Odkręć i zdejmij pokrywę zasobnika na baterie.
- Włóż nową baterię litową CR2032 do zasobnika na baterie zgodnie z polaryzacją pokazaną na pokrywie komory baterii. Używaj wyłącznie zalecanego rozmiaru i typu baterii.
- Zakończ osłonę zasobnika na baterie i odkręć jej śrubę.

**Uwaga:** Urządzenie będzie pracować bez zainstalowanej baterii, ale w przypadku awarii zasilania wymagany zostanie czas i ustawienia budzika. Wymagane dane będzie trzeba ustawić ponownie po wznowieniu zasilania.

**WAŻNE:** Upewnij się, że bateria jest prawidłowo włożona. Nieprawidłowe ustawienie biegunowości może spowodować uszkodzenie urządzenia i utratę gwarancji. Dla uzyskania optymalnych efektów i maksymalnego czasu użytkowania, zaleca się korzystanie z wysokiej jakości baterii alkalicznych.

<b>OPREZNIENIE</b>	<b>PRIKLIJKAČ NĀPĀJANJA</b>
<b>NIE POLYKĀJ BATERII, RYZYKO POPĀRZENIA CHIMIKALEM!</b> <p>Produkt ten zawiera baterie, typu guzikowe. Jeśli dodasz do polknięcia baterii guzikowej, po upływie zaledwie dwóch godzin może ona spowodować poważne poparzenie wewnętrzne i może spowodować śmierć.</p> <p>Przechowywuj nową / zużyte baterie poza zasięgiem dzieci.</p> <p>W przypadku, że miedzy na baterię nie można bezpiecznie zamknąć, przestań korzystać z produktu i przechowuj go poza zasięgiem dzieci.</p> <p>W razie podjęcia polknięcia baterii niezwłocznie zwróć się o pomoc do lekarza.</p>	<b>SPECYFIKACJA</b>
Baterie – zapas: guzikowa bateria litowa 1x 3 V CR2032 (nie wchodzi w skład zestawu)	Wysokość napięcie proste 5 V 1200 mA
Adapter sieciowy: wejściowe napięcie zmienne 100-240 V, 50-60 Hz	

## WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE LIKWIDACJI ZUŻYTYCH OPAKOWAŃ

Materiał opakowaniowy należy oddać do likwidacji do punktu skupu.

<b>LIKWIDACJA ZUŻYTYCH URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ELEKTRONICZNYCH</b>	<b>PRIKLIJKAČ NĀPĀJANJA</b>
<p> Ten symbol umieszczony na produkcie, wyposażeniu lub opakowaniu informuje, że produkt nie należy traktować jak zwykłego odpadu komunalnego. Produkt należy przekazać do punktu recyklingu urządzeń elektrycznych i elektronicznych. W niektórych krajach Unii Europejskiej i w niektórych państwach europejskich przy zakupie nowego ekwiwalentnego produktu można dokonać zwrotu zużytego produktu lokalnemu sprzedawcy. Dzięki prawidłowej likwidacji tego produktu przyczyniasz się do ochrony cennych źródeł naturalnych i zapobiegasz ewentualnemu negatywnemu wpływowi odpadów na środowisko naturalne i zdrowie ludzkie, do czego mogłoby dojść w wyniku nieprawidłowej likwidacji odpadów. Szczegółowe informacje udziela lokalny urząd lub najbliższy punkt skupu przeznaczony do likwidacji odpadów. Nieświadoma likwidacja tego typu odpadów może skutkować nałożeniem kary ustawowej.</p>	

## USTAWIENIA CZASU

### USTAWIENIA CZASU

- Wciśnij i przytrzymaj przycisk CLK.ADJ. przez dwie sekundy, zanim zaczniesz pulsować czas.
- Podczas gdy czas pulsuje, wciśnij przycisk << lub >>, aby ustawić prawidłowy czas. Aby zbyćco ustawić czas, wciśnij i przytrzymaj przycisk do przodu lub do tyłu. Gdy czas jest prawidłowo ustawiony, wciśnij przycisk CLK.ADJ.

### Uwagi:

- Sekwencja wyświetlacza w trybie ustawień czasu będzie następująca: format 12/24 → realny czas w godzinach → realny czas w minutach → normalny czas
- Podczas ustawiania czasu, jeśli przycisk nie zostanie wciśnięty przez 10 sekund, aktualny pokazany na wyświetlaczu czas zostanie zapisany.
- Upewnij się, że godzina jest ustawiona i wyświetlana prawidłowo, tak, aby wskaźnik PM prawidłowo wskazywał czas nocny i dzienny.

## USTAWIENIA BUDZIKA

### USTAWIENIA BUDZIKA (ALARM 1 I ALARM 2)

- Jako dźwięk budzienia można wybrać brzęczyk. Upewnij się, że podczas ustawiania budzika prawidłowo ustawiono czas AM (przed południem) lub PM (po południu). W przypadku, że wskaźnik PM jest „włączony”, czas budzika jest ustawiony na popołudnie/wieczór. Sekwencja ustawień dla AL 1 jest następująca: normalny czas → ALARM 1 godzina → ALARM 1 minuta → normalny czas
- Kliknij przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2), aby wyświetlić aktualny czas budzienia.
  - Ponownie wciśnij i przytrzymaj przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2) przez około dwie sekundy, aż na wyświetlaczu LED zaczną pulsować zegar. Wciśnij przycisk << lub >> aby ustawić pożądaną godzinę.
  - Kliknij przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2), aby ustawić minuty. Gdy na wyświetlaczu LED zaczną pulsować wskaźnik minut, wciśnij przycisk << lub >>, aby ustawić pożądanę minutę.

### Uwagi:

- Przy włączeniu brzęczyka będzie słychać cichy szum, który będzie się nasilał w ciągu następnycy 30 sekund.

- Wciśnij przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2), aby zakończyć ustawienia i przejść do normalnego wyświetlania czasu.
- Aby wyłączyć ALARM 1 (lub ALARM 2) z automatycznego ustawiania budzienia, wciśnij i przytrzymaj przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2) przez około dwie sekundy; wskaźnik właściwego ALARMU 1 (lub ALARMU 2) zgśnie.
- Aby przywrócić ALARM 1 (lub ALARM 2) automatycznego ustawienia, wciśnij i przytrzymaj przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2) przez około dwie sekundy, podczas gdy odpowiednia kontrolka ALARM 1 (lub ALARM 2) się zapali i alarm włączy się następnego dnia o ustawionej porze.

### WYŁĄCZENIE ALARMU

Gdy nadejdzie ustalony czas budzika, na wyświetlaczu LED zaczną pulsować wskaźnik ALARM 1 (lub ALARM 2) z brzęczką alarmu włączy się na 30 minut, dopóki nie zostanie zdezaktywowany przez wciśnięcie przycisku SNOOZE. Aby natychmiast wyłączyć alarm, kliknij odpowiedni przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2). Alarm włączy się ponownie w tym samym czasie następnego dnia lub przy anuluwaniu na podstawie ustawienia alarmu.

### FUNKCJA SNOOZE

Gdy włączy się alarm, naciśnij przycisk SNOOZE, aby wstrzymać alarm i aktywować funkcję drzemki. Alarm jest czasowo wyłączony (zależnie) i zabrzmi ponownie po dziesięciu minutach. Wskaźnik ALARMU 1 (lub ALARM 2) nadal pulsował.

### Uwagi:

- Funkcję SNOOZE można wielokrotnie powtarzać.
- Aby wyłączyć funkcję drzemki przed jej zakończeniem, kliknij przycisk odpowiedni przycisk ALARM 1 (lub ALARM 2). Wskaźnik ALARM 1 (lub ALARM 2) przestanie pulsować.

### STEROWANIE ŚCIEMNIANIEM

Wciśnij przycisk DIMMER, aby ustawić wysoką jasności wyświetlacza LED lub średnie lub niskie wartości w zależności od warunków świetlnych otoczenia.

## FUNKCJA OŚWIETLENIA NOCNEGO

### FUNKCJA OŚWIETLENIA NOCNEGO

1. Wciśnij przycisk NIGHT ON – OFF, aby aktywować funkcję.
2. Aby wyłączyć funkcję, należy ponownie wcisnąć ten sam przycisk.

## FUNKCJA ŁADOWANIA PRZEZ USB

Funkcja ładowania przez USB
Produkt działa jako ładowarka do Twojego telefonu i urządzeń mobilnych USB.
Złącze lub kabel ładujący USB nie są w zestawie. (Długość kabla nie może przekroczyć 3 m).

**WAŻNE!**
Podczas podłączania kabła USB do złącza ładującego USB w telefonie upewnij się, że po włożeniu wtyczki do złącza ładującego USB symbol USB na kablu skierowany jest ku górze. Zwróć uwagę na wskaźnik ładowania baterii w urządzeniu, aby upewnić się, że się ładuje.
Aby poprawić efektywność ładowania, wyłącz urządzenie i/lub nie korzystaj z urządzenia podczas ładowania.

**Czas ładowania różni się w zależności od prądu ładującego, którego wymaga urządzenie.**
**Diatego ładowanie niektórych urządzeń trwa dłużej niż innych.**

## RESET URZĄDZENIA

Jeśli system nie reaguje lub wykazuje niestabilne lub przerywane działanie, możliwe, że mało miejsce wyładowanie elektrostatyczne (ESD) lub przypadek, które powoduje automatyczne wyłączenie mikroprocesora. Jeśli to tego dojdzie, odłącz kabel sieciowy z gniazdka i wyjmij z zasobnika baterię rezerwową. Odczekał przynajmniej trzy minuty, ponownie włóż baterię zapasową i ponownie podłącz kabel zasilający go gniazdko. Jednostka wznowi ustawienia i będzie koniecznie ponownie uruchadziona i alarmów.

## PRIKLIJKAČ NĀPĀJANJA

AC-DC przylgodnik priključite struju utičnicu. Uredaj je opremljen signalnim sustavom održavanja podataka u memoriji, koji radi pomoću plosnate litijske baterije od 3 V CR2032 (nije isporučena). Umetnite bateriju u njezin odjeljak, pazedi da polaritet (+ i -) priključaka odgovara oznakama u odjeljku baterije. Ako dođe do prekida napajanja, sat se automatski prebacuje na baterijsko napajanje i nastavlja raditi. Nakon ponovne uspostave AC napajanja, sat nastavlja raditi na uobičajenoj napajanje.

### LIKWIDACJA ZUŻYTYCH URZĄDZEŃ ELEKTRYCZNYCH I ELEKTRONICZNYCH

 Ten symbol umieszczony na produkcie, wyposażeniu lub opakowaniu informuje, że produkt nie należy traktować jak zwykłego odpadu komunalnego. Produkt należy przekazać do punktu recyklingu urządzeń elektrycznych i elektronicznych. W niektórych krajach Unii Europejskiej i w niektórych państwach europejskich przy zakupie nowego ekwiwalentnego produktu można dokonać zwrotu zużytego produktu lokalnemu sprzedawcy. Dzięki prawidłowej likwidacji tego produktu przyczyniasz się do ochrony cennych źródeł naturalnych i zapobiegasz ewentualnemu negatywnemu wpływowi odpadów na środowisko naturalne i zdrowie ludzkie, do czego mogłoby dojść w wyniku nieprawidłowej likwidacji odpadów. Szczegółowe informacje udziela lokalny urząd lub najbliższy punkt skupu przeznaczony do likwidacji odpadów. Nieświadoma likwidacja tego typu odpadów może skutkować nałożeniem kary ustawowej.

**Firmy w ramach Unii Europejskiej**
Jeśli chcesz zlikwidować urządzenie elektryczne lub elektroniczne, zwróć się o informacje do swojego sprzedawcy lub dostawcy.

**Likwidacja wyrobów w krajach poza Unią Europejską**
Jeśli chcesz zlikwidować ten produkt, zwróć się o informacje dotyczące prawidłowego sposobu likwidacji do ministerstwa lub sprzedawcy.

 Ten produkt spełnia wszystkie właściwe podstawowe wymogi regulacyjnej UE.

**Likwidacja wyrobów w krajach poza Unią Europejską**
Jeśli chcesz zlikwidować ten produkt, zwróć się o informacje dotyczące prawidłowego sposobu likwidacji do ministerstwa lub sprzedawcy.

 Ten produkt spełnia wszystkie właściwe podstawowe wymogi regulacyjnej UE.

Tekst, design i dane techniczne mogą się zmienić bez uprzedzenia i zastrzegamy sobie prawo do dokonania tych zmian.

## WARUNKI GWARANCJI

Sprzedający udziela kupującemu na produkt gwarancji na okres zależny od danego kraju, liczonej od daty produkcji produktu. Gwarancja jest ograniczona tylko do przedstawianych dalej warunków. Gwarancja obejmuje tylko produkt zakupione w Polsce i jest ważna tylko na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej. Gwarancja obejmuje tylko produkty funkcjonujące w warunkach gospodarstwa domowego (nie dotyczy produktów oznaczonych jako „Professional”). Zgłoszenia gwarancyjne można dokonać w autoryzowanej sieci serwisowej lub w sklepie, gdzie produkt został nabyty. Użytkownik jest zobowiązany zgłosić usterek niezwłocznie po jej wystąpieniu, a naprawienie usterek należy obowiązkowo okiesu gwarancyjnego. Użytkownik jest zobowiązany do przedstawienia i dokumentowania usterek. Tytuł kompletny i części produkty (zgodnie ze standardami higienicznymi) będą przynajnowe do naprawy. Usługi będą usowane przez autoryzowany punkt serwisowy w możliwie krótkim terminie, nieprzekraczającym 14 dni roboczych. Okres gwarancji przedłuża się o czas pobytu sprzętu w serwisie. Klient może ubiegać się o wymianę sprzętu na wolny od wad, jeżeli punkt serwisowy stwierdzi na piśmie, że usunięcie wady jest niemożliwe. Aby przed tym być przyjąć przez serwis, użytkownik jest zobowiązany dostarczyć oryginalny dowodu zakupu (paragon lub faktura), podbiłej i wypełnionej karty gwarancyjnej, certyfikatu instalacji (niektóre produkty).

**Gwarancja zostaje unieważniona, jeśli:**

- ustereka była widoczna w chwili zakupu;
- ustereka wynika ze zwykłego użytkowania i zużycia;
- produkt został uszkodzony z powodu złej instalacji, niezastosowania się do instrukcji obsługi lub użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem;
- produkt został uszkodzony z powodu złej konserwacji lub jej braku;
- produkt został uszkodzony z powodu zaniedbanyszenia, wypadku lub okoliczności o charakterze sil wszych (powódź, pożar, wojny, zamieszki itp.);

- produkt wykazuje złe działanie z powodu słabego sygnału, zakłóceń elektromagnetycznych itp.;
- produkt został uszkodzony mechanicznie (np. Wylamany przycisk, upadek, itp.);
- produkt został uszkodzony z powodu użycia niewłaściwych materiałów eksploatacyjnych, nośników, akcesoriów, baterii, akumulatorów itp. lub z powodu użytkowania w złych warunkach (temperatura, wilgotność, wstrząsy itp.);
- produkt był naprawiany lub modyfikowany przez nieautoryzowany personel;
- użytkownik nie przestrzegł w zaleceniam użytkownika (nieczytelny paragon lub faktura), dane na przedstawianych dokumentach są inne niż na urządzeniu;
- produkt nie może być zidentyfikowany ze względu na uszkodzenie numeru seryjnego lub plomby gwarancyjnej.

Sprzet marki Sencor serwisuje ogólnopolska sieć serwisowa ARCONET. Okres gwarancji wynosi 24 miesiące od daty zakupu.

W razie problemów z zeznalezieniem najbliższego punktu serwisowego, prosimy o sprawdzenie na stronie internetowej lub kontakt telefoniczny.

**www.arconet.pl**
**tel. kontaktowy (061) 879 89 93**
Więcej informacji na **www.sencor.pl**

<b>HR</b>	<b>SAT S ALARMOM I NOČNOM SVJETLJKOM PRIRUČNIK ZA UPOTREBU</b>
<b>POLOŽAJ KONTROLA</b>	

<b>FUNKCJE I KONTROLE</b>	<b>POSTAVKA ZATAMNIVANJA</b>
1. UKLIJUCIVANJE-ISKLJUCIVANJE I POSTAVLJANJE ALARMA 1	1. (iii) ALARM 2, držite pritisnutu tipku ALARM 1 (ili ALARM 2) 2 sekunde i indikator ALARMA 1 (ili ALARMA 2) prestat će treperiti.
2. UKLIJUCIVANJE-ISKLJUCIVANJE I POSTAVLJANJE ALARMA 2	
3. << PRETVAZIVANJE NANIŽE	
4. >> PRETVAZIVANJE NAVIŠE	
5. PODEŠAVANJE ČASU	
6. UKLIJUCIVANJE - ISKLJUCIVANJE NOĆNE SVJETLJKE	
7. ODGOĐA ALARMA / ZATAMNIVANJE	
8. LED ZASLON	
9. NOĆNA SVJETLJKA	
10. POKLOPAC ODJELJKA ZA BATERIJE	
11. NAZIVNA OZNAKA (DONJA STRANA UREĐAJA)	
12. LAZNA NĀPĀJANJA	
13. USB UTIČNICA ZA PUNJENJE	

<b>LED ZASLON.</b>	<b>KONTROLA ZATAMNIVANJA</b>
PM indikator	Indikator vremena
Indikator alarma 1	Indikator alarma 2

## PRIKLIJUKA